

Выдвижение

Администрация муниципального казённого учреждения «Слободская городская библиотека им. А. Грина» выдвигает в качестве номинанта 1-го Всероссийского конкурса «Библиотекарь-2013» заведующую Центром патриотического воспитания имени Григория Булатова Лихачёву Наталью Валерьевну.

Лихачёва Наталья Валерьевна родилась в 1960 году. Образование высшее, в 2011 году окончила Пермский государственный институт искусства и культуры по специальности «библиотечно-информационная деятельность».

После окончания Кировского областного культурно-просветительного училища в 1979 году начала трудовую деятельность в профсоюзной библиотеке меховой фабрики «Белка» библиотекарем детского абонемента. С 1985 по 2000 год возглавляла отдел внестационарного обслуживания читателей. С 2004 по 2007 год была заведующей отделом обслуживания, занималась координацией работы отделов, оказывала им методическую и информационную помощь.

В связи с реорганизацией городских библиотек в 2007 году, принята в МКУ «Слободская городская библиотека им. А. Грина» на должность заведующей Центром патриотического воспитания им. Г. Булатова.

Лихачёва Н. В. – интеллигентная, деловая, умная, целеустремленная женщина, но, прежде всего, профессионал своего дела, всегда с большой любовью и ответственностью относится к своей работе, пользуется авторитетом у коллег. Наталья Валерьевна всегда готова к профессиональному непрерывному самообразованию, обновлению знаний, динамична в решении профессиональных вопросов, хорошо разбирается в современных информационных технологиях: владеет компьютером, всеми видами офисной техники и другой аппаратурой. Такое сочетание личных качеств, умение реально оценивать способности и возможности людей, организаторские способности сделали её «человеком на своем месте», стопроцентным руководителем.

Лихачёва Н. В. возглавляет большую работу по одному из основных направлений деятельности библиотеки – организации просветительских мероприятий военно-патриотической тематики со всеми возрастными группами населения, исследованию и популяризации подвига Григория Булатова, героев-слобожан.

Работа Центра патриотического воспитания имени Григория Булатова включена в муниципальную программу «Патриотическое воспитание граждан в г. Слободском на 2011-2013 годы». Центр работает по программам «Патриот отечества», «Семья и книга». В рамках программ в библиотеке проходят презентации книг на различные темы, встречи с ветеранами войн, уроки мужества, различные конкурсы: чтецов, литературно-музыкальных композиций, поэтических сочинений, детских рисунков. Н. В. Лихачёва поддерживает тесную связь с семьей Г. Булатова, непрерывно пополняет базу данных о знаменосце Победы. При Центре созданы и работают клубы по интересам: «Клуб любителей истории Отечества» («КЛИО»), клуб общения пожилых людей «Золотой возраст», который действует с 1999 года и пользуется большой популярностью у читателей-ветеранов, клуб выходного дня «Семейный круг».

В своей работе Н. В. Лихачёва тесно сотрудничает с образовательными учреждениями, Советом ветеранов, Женсоветом, Военкоматом, с военно-спортивными клубами города «Элита», «Каскад», «Этап». Издательская деятельность Центра отличается актуальностью, профессионализмом. При непосредственном участии Н. В. Лихачевой издаётся серия краеведческих сборников, подготовленных к юбилеям великих битв. В разные годы было выпущено 6 сборников, в 2013 году вышел в свет седьмой – «С боями по Европе. Слободжане – участники освобождения Европы от немецко-фашистских захватчиков». В процессе подготовки сборников Н. В. Лихачёва лично посещает ветеранов, записывает их воспоминания, обрабатывает материал, проводит исследовательскую работу.

Н. В. Лихачёва постоянно сотрудничает со средствами массовой информации, её статьи публикуются на сайте библиотеки (sloblib.ru) и в группе социальной сети «Одноклассники» (<http://odnoklassniki.ru/>), где имеется фотоматериал о работе Центра. Лихачёва регулярно выступает на городских и областных семинарах. В 2011 году в КОУНБ им. Герцена состоялась межрегиональная научно-практическая конференция «Деятельность библиотек по популяризации символов Российской Федерации», где Наталья Валерьевна выступила с докладом на тему «Работа с геральдикой в Центре патриотического воспитания имени Григория Булатова МКУ «Слободская городская библиотека им. А. Грина». В 2012 году выступила в Правительстве Кировской области на совместном заседании комиссии по патриотическому воспитанию молодёжи с информацией «Деятельность Центра патриотического воспитания им. Г. Булатова МКУ «Слободская библиотека им. А. Грина».

Наталья Валерьевна участвовала в разработке всех долгосрочных программ учреждения, является автором материалов, направленных на областные конкурсы и получившие призовые места. Профессиональная деятельность Н. В. Лихачёвой была неоднократно отмечена Почётными грамотами и Благодарностями администрации города Слободского. В ежегодном городском конкурсе «Лучший по профессии» Наталья Валерьевна была награждена в номинации «Лучший работник культуры города Слободского 2010 года». <http://kurantynew.ru/2010101807.html>. Труд Натальи Валерьевны был отмечен также Благодарственным письмом Департамента культуры Кировской области. В 2012 г. кандидатура Н. В. Лихачёвой была выдвинута в Общественную палату Кировской области.

В мае 2013 года Н. В. Лихачёва стала победителем городского конкурса профессионального мастерства «Книгиня-2013».

http://www.youtube.com/watch?feature=player_embedded&v=lsx87DcNLps

Считаем Лихачёву Наталью Валерьевну достойной кандидатурой для участия в Первом Всероссийском конкурсе «Библиотекарь года».



О.Г. Болтачева